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第7部　個人利用動向
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名前は聞いたことがある

どのようなものか
ある程度知っている

内容までよく知っている/
どういうものか説明できる
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N=3,332

2010年
N=3,293 8.0％ 25.4％ 34.5％ 32.2％

7.3％ 25.2％ 34.4％ 33.1％

IPTV の認知度は68％で横ばい
●  資料7-9-1  IPTVまたはVODサービスの認知度［2009年 -2010年］
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利用していない

試験サービスを
利用している

すでに契約して
利用している

2009年
N=2,229

2010年
N=2,234 4.5％ 93.5％

94.0％

2.0％

3.6％
2.3％

テレビでのIPTV、VOD サービスの利用率は6.5％でほぼ横ばい
●  資料7-9-2  IPTVまたはVODサービスの利用状況［2009年 -2010年］
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